

西华10岁孤儿 在爱心中成长

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强
通讯员 任君箫

本报讯 西华县西夏镇的蛋蛋（化名），父亲去世多年，母亲又因精神失常走失，他成了孤儿。看到蛋蛋缺衣少食，邻居们就给他送些衣物和食物。得知由于没有户口蛋蛋无法享受社会给予的保障后，3月3日上午，西夏镇派出所所长张德政迅速将补录好的户口簿交给蛋蛋的监护人手中。

西夏镇后寨村王某早年因病去世，妻子李某又因精神失常走失，至今未归，家里只剩下一个10岁的儿子蛋蛋。看到失去

双亲的蛋蛋无人照顾，邻居们就给他送些衣物和食物。

2014年春节过后，西华县西夏镇派出所所长张德政和社区民警许森磊在走访时得知了蛋蛋的遭遇。几天后，张德政和许森磊来到蛋蛋家了解情况。“这孩子成了孤儿后，就临时住在邻居家。并且由于蛋蛋没有户口，无法享受到社会给予的保障。张德政和许森磊了解情况后，就自己掏钱为蛋蛋买了一些生活和学习用品，并快速为蛋蛋补录了户口。

张德政说：“今后，我会经常来看孩子，为孩子提供帮助，希望蛋蛋能像其他孩子一样学习和生活。”



破损窨井盖“咬住”一轿车

3日上午11时许，一辆别克轿车行驶到市区建设大道与中州大道交叉口时，突然“马失前蹄”陷进一个窨井中，动弹不得。附近市民称，这个窨井盖破损很长时间了，但一直无人管理。

晚报记者 王凯 摄

植树节前植树忙



植树节来临之际，淮阳县住建局积极开展“大栽树，栽大树”活动，对该县城区道路树木进行补植，共栽植各种树木2119株。

晚报记者 杜欣 摄

市区一楼盘为开盘毁绿修路 园林部门开出20万元罚单

□晚报记者 彭慧

本报讯 为了楼盘卖得更红火，市区七一路上的金泰王朝将正对着其营销中心门口的一段绿化带擅自毁坏，开出一条通道。为此，楼盘接到了市园林处下达的20万元的罚单。

据市园林处相关负责人介绍，他们在2月26日一早巡逻时发现，一夜之间，七一路上正对着新开张的金泰王朝营销中心门口的一段绿化带不见了，取而代之的是水泥路，并且栽种在绿化带里的树木也不翼而飞。经初步调查核实，根据河南省绿化管理相关条例，市园林处于2月27日向该

营销中心下达了20万元的处罚决定通知书。

昨日上午，记者在该楼盘营销中心门前看到，被毁的绿化带长12米，占地约40平方米，现在已经被改成水泥路。据市园林处负责人介绍，绿化带里原本栽种的有石楠球、冬青和棕榈树等，有些已栽种多年。

随后，记者见到了金泰王朝的相关负责人，该负责人承认绿化带是他们毁坏的，并表示这几天楼盘刚开盘，因时间仓促，所以才没有履行正常的审批程序。对于被罚一事，该负责人表示，他会向老板反映情况，尽快给出答复。

少年低价销赃 民警慧眼识破

□晚报记者 徐松

本报讯 价值万余元的电动三轮车竟以200元的价格出售，行窃少年为此露馅。西华县大王庄派出所民警迅速介入调查，证实所售车辆为盗窃赃物。

3月1日15时50分左右，西华县大王庄派出所民警刘战坤接到丁口警务室巡防队员李争光的电话，称他们在辖区巡逻时，发现一名少年在大王庄乡新老家路口，将价值1万多元的电动三轮车以200元价

格出售，有可能是赃物。接到电话后，刘战坤和王坤鹏迅速出警，在大王庄乡卫生院门口把企图逃跑的少年当场抓获，并扣下电动三轮车。

据悉，该少年姓杨，今年15岁。该少年称，那辆电动三轮车是其在周口市中心医院门口偷来的，后到大王庄乡销赃。

随后，大王庄派出所民警迅速与周口市七一路派出所取得联系，及时把被盗电动三轮车还给丢车报警人刘某。

线索提供 刘先生

自来水管漏水月余 积水“封锁”附近居民

□晚报记者 王凯

本报讯 自来水管漏水一个多月，积水已影响育新商业街与大庆路交叉口附近居民的正常生活。附近居民希望有关部门赶紧把漏水的自来水管修好。

3月3日上午，育新商业街与大庆路交叉口附近的商户告诉记者，春节前这个地方就开始渗水了，开始以为是楼上谁家晾晒衣服滴的水，后来发现是地下渗出的。由于水越渗越多，他们就向有关部门进行

反映。有关人员把地上的地板砖撬起，没有发现漏水点就走了，水还是在不停地流。”

记者在现场看到，渗水的地方距一家商店的门前半米远，流出来的水顺着路边流到20多米远的一个下水道里，路面有不少积水，附近一个家属院的大门已经被水堵住（见下图）。

记者就此事向银龙水务部门进行了咨询，一位工作人员表示，他们将派人尽快修复好漏水的管道。

